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DANSK

Sikkerhedsinstruktioner

Lees denne vejledning grundigt, fer du bruger apparatet.

Gem denne brugsanvisning til fremtidig reference eller nye brugere.

Serg for, at net spaendingen svarer til spaendingen angivet pa

apparatets typeskilt og at stikkontakten er jordet.

Dette apparat er kun beregnet til husholdningsbrug. Det er ikke

velegnet til kommerciel eller industriel brug.

Brug ikke enheden, hvis den er blevet tabt, eller hvis der er

eventuelle synlige tegn pa skade.

Forsgg ikke selv at reparere apparatet. Kontakt officiel teknisk

support fra Cecotec for at fa rad.

Brug ikke tilbehor, der ikke er blevet anbefalet af Cecotec, da de

kan forarsage kveestelser eller skader.

- Anbring ikke apparatet taet pa varmekilder, brandbare stoffer, vade
overflader, hvor det kan falde eller skubbes ind i vand eller lad
det komme i kontakt med vand eller andet vaesker. Brug den ikke
udendors.

- Hold emballagen uden for raekkevidde af bprn, Det kan veere farlig.

- Rer ikke stregm stikket eller nogen del af produktet med vadt
heender.

- Hvis kabler, stik, batterier eller dele er beskadiget, Undlad venligst
at bruge, skille ad eller udskifte nogen dele. hvis du adskille og
udskifte dele, kan det forarsage elektrisk stgd eller brand, og
Cecotec er ikke ansvarlig for dette.

- Brug den originale oplader leveret af Cecotec. Veer sikker pa at
bruge det originale batteri: andre typer batterier kan eksplodere
og forarsager personskade eller produktskade.

- Hvis produktet ikke fungerer som beskrevet i denne
brugervejledning, har faet hare slag, faldet ned fra stor hojde,
er beskadiget, eller falder i vandet, ma du ikke bruge det og skal
kontakt Cecotecs tekniske support.

- Kontroller jeevnligt stremkablet for synlige skader. Hvis ledningen
er beskadiget, skal den udskiftes af den officielle tekniske Support
Service af Cecotec, for at undga enhver form for fare.

- Treek ikke i kablet eller lpft produktet i kablet, ej heller brug kablet
som handtag.

- Traek eller stress ikke i kablet. Hold kablerne veek fra de opvarmede
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DANSK

overflader. Klem ikke kablet i en lukket der eller traek den over
skarpe kanter eller hjorner. Hold kabler veek fra befzerdede
omrader og steder, hvor man kan snuble i dem.

- Brug ikke produktet til at suge breendbare eller eksplosive stoffer
eller vaesker sasom benzin, og brug heller ikke denne maskine,
hvor disse vaesker eller dampe kan forekomme.

- Brug ikke produktet til at opsamle breendende eller rygende
genstande, sa som cigaretskod, teendstikker eller varm aske.

- Tag stikket ud af enheden, nar den ikke er i brug, og for
vedligeholdelse.

- Tilseet ikke eddike eller syreoplgsning til dette produkt.

- Apparatet er ikke beregnet til at blive brugt af bgrn under 8-ars
alderen. Den kan bruges af barn over 8 ar, sa laenge de er under
konstant tilsyn.

- Dette apparat er ikke beregnet til at blive brugt af personer med
nedsatte fysiske, sensoriske eller mentale evner, eller manglende
erfaring eller viden, medmindre de er under tilsyn og instruktion,
vedrgrende brugen af apparatet pa en sikker made , af en person,
der er ansvarlig for deres sikkerhed og forsta de involverede farer.
Lad ikke bgrn leger med enheden.

- Overvag bern for at forhindre dem i at lege med enhed. Teet opsyn
er ngdvendigt, nar apparatet bruges af bprn eller i naerheden af
born.

Batteri instruktioner.

- Dette apparat inkluderer Li-ion-batterier, de ma ikke braendes eller
udseet for hgje temperaturer, da de kan eksplodere.

- Uteetheder fra batteriet eller battericeller kan forekomme under
ekstreme forhold. Rer ikke ved vaeske, der leekker fra batteriet.
Hvis veesken kommer i kontakt med huden, vask straks med saebe
og vand. Hvis vaesken kommer i pjnene, skyl dem straks med rent
vand i minimum 10 minutter og seg laegehjeelp. Brug handsker til
at handtere batteriet og bortskaffes straks i i overensstemmelse
med lokale regler.

- Undga kontakt mellem batteriet og sma metalliske genstande som
papir clips, menter, nogler, sem eller skruer.

- For et nyt batteri tages i brug eller batteriet bruges forste gang
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efter langtidsopbevaring skal du oplade batteriet helt. Nar
enheden opbevares og ikke bruges i leengere perioder tid, skal du
sikre dig, at batteripakken er fuldt opladet, og serg for, at batteriet
som minimum bliver opladet og afladet en gang hver tredje maned.
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1. DELE OG KOMPONENTER

Fig. 1.
1. Teend/sluk knap

2. Driftslys indikator

3. Hastighed

4. Kabinet handtag

5. Motor deeksel

6. Udlgserknap til vandbeholderen
7. Vandtank

8. Spildevandstank

9. Rullebgrste skaerm

10. Rullebgrste kabinet

11. Ladestationen

12. Oplader

13. Spray trykknap

2. FOR BRUG

Tag produktet ud af kassen.
Kontroller,om der er synlige skader, og hvis der er synlige skader, sa kontakt
Cecotecs tekniske supporttjeneste hurtigst muligt for rad eller reparation.

3. SAMLEVEILEDNING

Montering af kabinet handtag

Seet enden af handtaget ind i porten pa maskinhuset vinkelret pa retningen
af maskinen. Efter at have hort et klik, skal du sikre dig, at handtaget sidder
stabilt, for at sikre en vellykket montage. Hvis du vil tage handtaget af
igen, skrues kropsdaekslet af, indsaet et passende veerktej idet hul vist pa
tegningen og treek derefter handtaget ud.

Fig. 2

Installer batteripakken

Luk maskinen daeksel op, og saet batteripakken ind i batteripakkens abning.
Til der hores et "Klik", det indikerer at batteriet er pa plads, og at kabinet
laget kan lukkes.

Fig. 3
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Opladningsfunktion

Efter montering af handtaget og batteripakken i maskinen, skal du pleasere
hele maskinen pa ladestationen, indseet stik fra lader i lade stationen,
tilslut lader til stikkontakten, lade lampen lyser rpdt for at vise normal
opladning.

Fig. 4

Demontering og montering af rent vandtank og spildevandstank

For at fjerne vandtanken eller spildevandstanken skal du holde maskinen
med den ene hand, og gribe vandet beholderens handtag med den anden
hand, og tryk pa udlgserknappen til vandbeholderen med tommelfingeren.
fjern nu vandtanken eller spildevandstanken diagonalt.

For at installere vandtanken eller spildevandstanken, seet forst bunden af
rent vandtanken eller spildevandstanken mod flangekanten af bakke og
tryk pa rent vandtanken eller spildevandstanken med handen. Den klikker
pa plads og monteringen er afsluttet.

Fig.5

1. Spildevandstank

2. Vandtank

Afmontering og montering af rulledaeksel og rullelegeme

For at fjerne rullebgrstedaekslet skal du forst laegge fingeren pa kanten
af rullebgrstedaekslet og skubbe rullebprstedeekslet op og drej for at
fjerne rullebprstedaekslet. For at frigive rullebeprstens krop, brug fingrene
til at traekke det venstre rullebgrstehandtag op. Det vil klikke pa plads.
Juster derefter spaendet i begge ender af rullebgrstedaekslet med rillerne
ved begge ender af gulvbgrsten, og tryk derefter pa rullebgrstedaekslet.
Installationen bliver afsluttet efter at have hort et klik.

Fig. 6

Fig. 5

4. BETJENING

Fyldning af vandtanken

1. Tryk forsigtigt pa udlgserknappen tilvandbeholderen pa vandbeholderen,
og fjern vandbeholderen.

2.Efteratvandbeholderen ervendt pa hovedet, skrues haetten afiretningen
som vist, og heeld rent vand i, op til vandstandslinjen.

3. Speend skruelaget pa vandbeholderen for at sikre, at den sidder fast og
at den ikke er uteet.

4. Installer vandtanken pa maskinens. Den klikker pa plads, hvilket indikerer,
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at den er korrekt monteret.
Fig. 7

Brug af elmoppen

1. Teend/sluk-knappen er placeret over handtaget.

2. Tryk pa teend/sluk-knappen for at begynde at bruge enheden. Enheden
starter pa lav effekt niveau som standard.

3. Tryk pa hastighedsknappen for at skifte mellem hgj og lav effekt.

4. Tryk pa teend/sluk-knappen for at slukke for enheden.

5. Efter at have trykket pa teend/sluk-knappen, skal du trykke pa og holde
vandsprayknappen nede.

Spray dysen sprgjter vand for at fugte den roterende borste.

6. Slip vandsprayknappen, sa enheden stopper med at sprojte.

Bemeerkninger:

Stovsug ikke skummende vaesker med maskinen, og kom heller ikke
skummende renggringsoplesning i vandtank.

Detanbefales at bruge det hgje effektniveau, nar miljpet er steerkt forurenet
eller nar der er mange vandpletter.

Nar spildevandstanken er fuld af vand, blinker indikatorlampen grent og
hovedmotoren Holder op med at suge.

Fig. 8

1. Teend/ Sluk

2. Hastighedsknap

3. Sprojteknap

Temning af spildevandstanken.

1. Tryk forsigtigt pa udleserknappen til spildevandsbeholderen pa
spildevandstanken, og fjern spildevandet tank.

2. Hold spildevandstanken i den ene hand, og treek det pverste deeksel af
spildevandstanken ud med den anden hand.

3. Efter at spildevandet i spildevandstanken er temt, skal du serge for at
rense spildevandstanken. Placere daekslet til spildevandstanken pa plads
og monter spildevandstanken tilbage pa maskinen.

4. Klikket viser at den er korrekt installeret.

Fig. 9

Produktopladning

Tilslut den ene ende af opladeren til ladestationen og den anden ende til
stikkontakten.

Redt lys er altid teendt under opladning, og det grenne lys lyser altid, nar
det er fuldt opladet.
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Ved opladning skal hele maskinen placeres pa ladestationen teet pa
vaeggen, evt. i hjornet, for at undga at den veelter eller andre skader.
Bemeerk:

Det er bedst ikke at seette opladeren i stikket i leengere tid, for at forhindre
borniat rpre ved den osv.

Fig. 10

Selvrensende funktion

For den selvrensende cyklus:

1. Placer maskinen pa bakken.

2. Seet opladeren i stikket.

3. Fyld mindst halvdelen af vandtanken.

4. Tryk og hold hastighedsknappen nede i 3 sekunder for at ga ind i
selvrensende tilstand, indikatorlyset blinker i 3 sekunder.

5. Efter at selvrensningen er afsluttet, vil maskinen automatisk slukke.
Bemeerk:

Toem og renger spildevandstanken efter hver selvrensende cyklus.

Fig. 1

5. RENGORING OG VEDLIGEHOLDELSE

Rensning af spildevandstank

Nar spildevandstanken er fuld, vil vandstandsflyderen begynde sla til, den
gronne lysindikator vil blinke, og enheden vil begynde at sla til og fra. Nar
dette sker:

1. Sluk for apparatet og renger spildevandstanken sa hurtigt som muligt
(hvis du ikke lukker ned med det samme, vil enheden automatisk lukke ned
efter 3 sekunder).

2. Nar den er slukket, tages det gverste lag pa spildevandstanken op i
handen og haeld spildevandet ud af spildevandstanken.

3. Treek i filteret for at tage det ud, og drej filterhuset mod uret.

4, Skyl spildevandsbeholderen, flyderbeslaget og flyderen, filterstativet og
HEPA-filteret med rent vand.

5. Efter rengering skal du installere spildevandstanken i enheden og
fortsaette med at bruge den.

Fig.12

Rengering af gulvborste.

1. For at fjerne rulleborstedaekslet skal du forst laegge fingeren pa kanten
af rullebersten daeksel, skub rullebgrstedesekslet op og drej for at fjerne
rulleberstedaekslet.
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2. For at friggre den rullende bgrstehus skal du bruge fingrene til at treekke
det venstre rullebgrstehandtag op.

3. Tor det tomme rum af rullebgrsten af med en tor klud.

4. Leeg laget og den rullende berste i rent vand for at skylle dem.

5. Efter skylning samles den rullende berste og rammen seettes pa plads.
6. For at installere den skal du holde den rullende bgrstes ende heette med
dine haender, justere den med rillen og seet den ind i rillen, indtil den klikker
pa plads.

7. Juster derefter spaendet i begge ender af rullebgrstedaekslet med rillerne
ved begge enderne af gulvbersten, og tryk derefter pa rulleberstedaekslet.
Et klik vil indikere installationen er afsluttet.

Fig.13

Tips:

- Ved renggring skal du serge for at tage batteripakken ud for at undga
skader forarsaget af utilsigtet start.

- Hvis enhedenikke skalbrugesilaengeretid, skalduinstallere kloaktankens
overdel dzeksel, HEPA-filteret, filterrammen, den rullende begrste og
rammen i apparatet og placer det pa et ventileret sted til torring og
derefter til opbevaring for at forhindre darlige lugt forarsaget af bakterier,
der yngler pa grund af det fugtige miljo.

Regelmaessig vedligeholdelse og opbevaring.

Det anbefales at rense spildevandsbeholderen, filtrene, den rullende
berste og den rullende bgrste efter hver brug.

Nar spildevandstanken er fuld under brug, anbefales det straks at temme
og rense den, ellers Vil det pavirke enhedens korrekte funktion.

Nar filteret er brugt i 30-50 timer. (alt efter brugen af filteret), anbefales
det at keb og udskift filteret, ved at kontakte Cecotec forhandler, for ikke at
pavirke ydeevnen af produkt.

Hvis produktet ikke skal bruges i leengere tid, anbefales det at pakke
maskinen i henhold til ovenstaende trin skal du opbevare det pa et koligt
og tort sted. Placer den ikke i direkte sollys eller i et fugtigt milje.
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6. FEJLFINDING

Problem

Mulig arsag

Losning

Enheden virker
ikke

1. Produktet har ingen strgm
eller utilstraekkelig kraft

2. Der er ikke trykket pa Teend/
sluk knappen

3. Den rullende begrste krop er
serips sammenfiltret

4. Maskinen holder op med at
arbejde efter den bliver teendt

1. Oplad enheden
2. Tryk pa On/Off knappen

3. Renggr rullen borste i
tide

4. Rens spildevandet
tank

Mindre stovsu-
gekraft

1. Spildevandet i spildevand-
stanken har ndet den maksimale
kapacitet

2. Det rullende bprstedeseksel og
spildevandstank er ikke installe-
retiplacere

3. Den rullende bogrste er viklet
ind i har

4. Flyderfilteret er snavset

5. Utilstraekkelig batteristrgm

1. Rens spildevandet
tank

2. Geninstaller

3. Renggr rullen barste krop

4. Rengor filteret, ramme
5. Brug maskinen
efter opladning

Produktet laver

1. Sugeporten er blokeret

1. Rengor suget studsen

sprojter ikke
vand

2.Vandsprojteknappen er ikke
trykket

3. Vandbeholderen er ikke sam-
let rigtigt

unormal stgj 2. Spildevandet i spildevand- 2. Rens spildevandet tank
stanken har naet den maksimale
kapacitet og flyderen beveeger
sig

Gulvbgrsten 1. Intet vand i vandbeholderen 1. Tilseet vand til vandtank

2. Tryk pa vandet sprojteaf-
bryder

3. Geninstaller vandtanken
igen.

Vand sprojtes
igennem luft-
udtaget

1. Efter HEPA filtreret er renset
og brugt, er det ikke lufttorret
2.Vandet i spildevandstanken
har overskredet den maksimale
graense

1. Tor HEPA-filteret efter
brug

2. Tag spildevandet ud tank,
dreene spildevand og bruge
spildevandstank

Vand sprojtes
igennem
luftudtaget

1. Intet filter er installeret

2. Ingen flyder er installeret

3. Filteret er ikke tgrret efter
rengering

4. Spildevandstanken har naet
maksimal kapacitetsveerdi

1. Installer filteret

2. Installer flyderen

3. Filteret skal veere torret
efter rengoring

4. Rens spildevandstank
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7. TEKNISKE SPECIFIKATIONER

Produktreference: 05715

Produkt: Conga Popstar 29600 Aqua & Collect
Nominel indgangseffekt: 215 W

Adapter: 100-240V, 50-60 Hz
Batterikapacitet: 2500 mAh

Opladningstid: 5 timer ca.

Vandbeholder: 400 ml

Spildevandstank: 350 mL

Fremstillet i Kina | Designet i Spanien

8. BORTSKAFFELSE AF GAMLE ELEKTRISKE APPARATER

elektronisk udstyr (WEEE) specificerer, at gamle -elektriske
husholdningsapparater ikke ma bortskaffes sammen med det
mmmm normale usorterede kommunale affald. Gamle apparater skal
indsamles separat for at optimere genindvinding og genbrug af de
materialer, de indeholder, og reducere indvirkningen pa menneskers
sundhed og miljoet.
Det overstregede "skraldespand”-symbol pa produktet minder dig om din
forpligtelse til at bortskaffe apparatet korrekt. Forbrugere skal kontakte
deres lokale myndigheder eller forhandler for information om korrekt
bortskaffelse af gamle apparater og / eller deres batterier.

K Det europeeiske direktiv 2012/19 / EU om affald af elektrisk og

9. TEKNISK SUPPORT OG GARANTI

Dette produkt er under garanti i to ar fra kebsdatoen, sa leenge beviset for
kebet er fremlagt, produktet i perfekt fysisk tilstand, og det er blevet brugt
korrekt, som forklaret i denne brugsanvisning.

Garantien daekker ikke fplgende situationer:

Produktet er blevet brugt til andre formal end det, det er beregnet til,
misbrugt, slag, udsat for fugt, nedsaenket i flydende eller aetsende stoffer
samt enhver anden fejl, der kan tilskrives kunden.

Fejl som folge af den normale slitage pa dele pa grund af brug.
Garantiservicen deekker alle produktionsfejl pa dit apparati 2 ar, baseret pa
geeldende lovgivning undtagen forbrugsdele. | tilfzelde af misbrug geelder
garantien ikke.
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Safety instructions

Read these instructions thoroughly before using the appliance. Keep
this instruction manual for future reference or new users.

Make sure that the mains voltage matches the voltage stated on the
rating label of the appliance and that the outlet is grounded.

This applianceis intended for domestic use only. It is not suitable for
commercial or industrial use.

Check the power cord regularly for visible damage. If the cord is
damaged, it must be replaced by an authorized repairer to avoid any
danger.

Do not use the deviceif it has been dropped or if there are any visible
signs of damage.

Do not try to repair the appliance by yourself.

Do not use any accessory that has not been recommended
by Cecotec, as they might cause injuries or damage.

Do not place the appliance close to heat sources, flammable
substances, wet surfaces where it can fall or be pushed into water
or allow it to come into contact with water or other liquids. Do not
operate outdoors.

Do not use the appliance to vacuum liquids, lighted matches,
cigarette ends, hot ash or on wet surfaces.

Do not use on concrete, tarmac or other rough surfaces.

Take special care when using the device to clean stairs.

Do not block the appliance's openings or hinder air flow. Keep
openings free of any objects such as dust, lint, clothing or fingers.
Keep hair away from moving parts.

Turn off and unplug the appliance from the mains supply when it
is not going to be used for a long period of time, before cleaning or
repairing, before attaching components and before removing the
battery.

Never modify the charger in any way.

Do not use any battery that has not been provided with the original
product or by Cecotec.

Do not carry the battery by the cord or coil the cord around the
battery to store it.

Always operate and store the devices in places where the room
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temperature is between 5 and 40 °C.

Make sure the high-efficiency filter and the main rolling brush are
properly installed before operating the device.

Pull from the plug, not the cord, to disconnect it from the outlet.

Do not immerse the cord, plug, or any non-removable part of the
appliance in water or any other liquid, nor expose the electrical
connections to water. Make sure your hands are dry before handling
the plug or switching on the appliance.

The appliance is not intended to be used by children under the age
of 12.

It can be used by children over the age of 12, as long as they are
given continuous supervision.

This appliance is not intended to be used by persons with reduced
physical, sensory, or mental capabilities, or lack of experience or
knowledge, unless they have been given supervision or instruction
concerning the use of the appliance in a safe way by a person
responsible for their safety, and understand the hazards involved.
Supervise young children to make sure that they do not play with
the appliance. Close supervision is necessary when the appliance is
being used by or near children.

Battery instructions

This appliance includes Li-ion batteries, do not incinerate or expose
them to high temperatures, as they may explode.

Leaks from the battery or battery cells can occur under extreme
conditions. Do not touch any liquid that leaks from the battery. If the
liquid gets into contact with skin, wash immediately with soap and
water. If the liquid gets into the eyes, flush them immediately with
clean water for a minimum of 10 minutes and seek medical attention.
Wear gloves to handle the battery and dispose of immediately in
accordance with local regulations.

Avoid contact between the battery and small metallic objects such
as paper clips, coins, keys, nails or screws.

Before a new battery is used or the battery is used for the first time
after long-term storage, fully charge the battery. When the device is
stored and not used for long periods of time, ensure that the battery
pack is fully charged, and ensure that the battery is charged and
discharged at least once every three months.
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1. PARTS AND COMPONENTS

Fig. 1.

1. On/off button

2. Operation light indicator
3. Speed

4. Body handle

5. Machine body cover

6. Water tank release button
7. Water tank

8. Sewage tank

9. Rolling brush cover

10. Rolling brush body

11. Charging stand

12. Charger

13. Spray push button

2. BEFORE USE

Take the product out of the box.
Checkforanyvisible damage, if any is observed, contact as soon as possible
the Technical Support Service of Cecotec for advice or reparation.

3. PRODUCT ASSEMBLY

Body handle installation

Insert the end of the handle into the port of the machine body perpendicular
to the direction of the machine. After hearing a click, ensure that the handle
is tight lose to ensure a successful installation. If you want to take out the
handle body, unscrew the body cover, insert it into the hole shown in the
figure with a hard tool, and then pull out the handle.

Fig. 2

Install the battery pack

Push the machine body cover up and put the battery pack into the battery
pack slot. When a “click” is heard, it indicates that it is assembled in place
and that the body cover is closed.

Fig. 3
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Charging function

After installing the handle and the battery pack on the machine body, align
the whole machine with the charging base, insert the charger port into the
charging base, insert the charger plug into the AC outlet, and the working
indicator lights up in red to indicate normal charging.

Fig. 4

Disassembly and assembly of clean water tank and sewage tank

To remove the water tank or sewage tank, hold the machine body with one
hand, hold the water tank handle with the other hand, and press the water
tank release button with your thumb to remove the water tank or sewage
tank diagonally. To install the water tank or the sewage tank, first put the
bottom of the clean water tank or the sewage tank against the flanged
edge of the tray and press the clean water tank or sewage tank with your
hand. It will click into place and the installation will be completed.

Fig.5

1. Sewage tank

2. Water tank

Removal and installation of roller cover and roller body

To remove the rolling brush cover, first put your finger on the edge of
the rolling brush cover and push the rolling brush cover up and rotate to
remove the rolling brush cover. To release the rolling brush body, use your
fingers to pull up the left rolling brush handle. It will click into place. Then
align the buckle at both ends of the rolling brush cover with the grooves at
both ends of the floor brush, and then press the rolling brush cover. The
installation will be completed after hearing a click.

Fig. 6

4. OPERATION

Filling the water tank

1. Gently press the water tank release button on the water tank and remove
the water tank.

2. After the water tank is turned upside down, unscrew the cap in the
direction as shown, and pour clean water up to the water level line.

3. Tighten the screw cap of the water tank to ensure that it is tight without
looseness and there is no water leakage.

4. Install the water tank into the machine body. It will click into place
indicating it is properly installed.

Fig.7
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Using the electric mop

1. The On/Off button is located above the handle.

2. Press the On/0ff button to start using the device. The device will operate
at low power level by default.

3. Press the speed button to switch between high and low power level.

4. Press the On/Off button to turn the device off.

5. After pressing the On/Off button, press and hold the water spray button.
The spray nozzle on the floor brush sprays water to wet the rolling brush
body.

6. Release the water spray button for the device to stop spraying.

Notes:

Do not vacuum foam liquid with the product, nor put high-foam cleaning
solution into the water tank.

It is recommended to use the high power level when the environment is
heavily polluted or when there are many water stains.

When the sewage tank is full of water, the indicator light will flash green
and the main motor will stop working.

Fig. 8

1. On/Off

2. Speed button

3. Spray button

Emptying the sewage tank

1. Gently press the sewage tank release button on the sewage tank and
remove the sewage tank.

2. Hold the body of the sewage tank in one hand and pull out the upper
cover of the sewage tank with the other hand.

3. After the sewage in the sewage tank is emptied, be sure to clean the
sewage tank. Place the cover of the sewage tank in place and install the
sewage tank back into the machine body.

4, Click it into place to ensure it is properly installed.

Fig. 9

Product charging

Connect one end of the charger to the main frame and the other end to the
home socket (the red light is always on when charging, and the green light
is always on when it is fully charged).

When charging, the whole machine shall be placed on the charging stand,
close to the wall corner, so as to avoid tripping and other injuries

Note:
It is best not to plug the charger into the plug for a long time, to prevent
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children touching it etc.
Fig. 10

Self-cleaning function

Before the self-cleaning cycle:

1. Place the machine on the tray.

2. Insert the charger into the plug.

3. Fill at least 1/2 of the water tank.

4, Press and hold the speed button for 3 seconds to enter the self-cleaning
mode, the indicator light will flash for 3 seconds.

5. After the self-cleaning ends, the machine will automatically shut down.
Note:

Clean and empty the sewage tank after each self-cleaning cycle.

Fig. 1

5. CLEANING AND MAINTENANCE

Sewage tank cleaning

When the sewage tank is full, the water level float will start operating,
the Green light indicator will blink and the device will start operating
intermittently. When this happens:

1. Turn the device off and clean the sewage tank as soon as possible (if you
do not shut down immediately, the device will automatically shut down
after 3 seconds).

2. Once it is turned off, take the upper cover of the sewage tank up by hand
and pour out the sewage from the sewage tank.

3. Pull on the filter to take it out and turn the filter housing anticlockwise.
4, Rinse the sewage tank, float bracket and float, filter rack and HEPA filter
with clean water.

5. After cleaning, install the sewage tank into the device and continue to
useit.

Fig.12

Floor brush assembly cleaning

1. To remove the rolling brush cover, first put your finger on the edge of the
rolling brush cover, push the rolling brush cover up and rotate to remove
the rolling brush cover.

2. To release the rolling brush body, use your fingers to pull up the left
rolling brush handle.

3. Wipe the empty space of the rolling brush with a dry rag.

4. Place the cover and rolling brush body in clean water to rinse.

CONGA POPSTAR 29600 AQUAECOLLECT | 23



ENGELSK

5. After rinsing, assemble the rolling brush and frame in place.

6. To install it, hold the rolling brush end cap with your hands, align it with
the groove and put it into the groove until it clicks into place.

7. Then align the buckle at both ends of the rolling brush cover with the
grooves at both ends of the floor brush, and then press the rolling brush
cover. A click will indicate the installation has been completed.

Fig.13

Tips:

- When cleaning, be sure to take out the battery pack to avoid injury caused
by accidental start.

- If the device is not going to be used for a long time, install the sewage
tank body, its upper cover, the HEPA filter, the filter frame, the rolling brush
body and the frame in the appliance and place it in a ventilated place to
dry and then for storage, so as to prevent the bad smell caused by bacteria
breeding due to the moist environment.

Regular maintenance and storage

It is recommended to clean the sewage tank, filters, rolling brush body and
rolling brush cover after each use.

When the sewage tank is full during use, it is recommended to immediately
clean up, otherwise it will affect the correct operation of the device.

When the filter is used for 30-50 hrs. (according to the use of the filter), it
is recommended to buy and replace the filter by contacting Cecotec, so as
not to affect the performance of the product.

If the product is not going to be used for a long time, it is recommended to
pack the machine according to the above steps, store it in a cool and dry
place. Do not place it in direct sunlight or in a humid environment.
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Problem

Possible causes

Solution

The device does
not work

1. The product has no power or
insufficient power

2. The On/off button is not pressed
3. The rolling brush body is seriously
tangled

4. The machine stops working after
being turned on

1. Charge the device

2. Press the On/off

button

3. Clean the rolling brush body
intime

4. Clean the sewage tank

Less vacuuming
force

1. The sewage in the sewage tank
has reached the maximum capacity
2. The rolling brush cover and the
sewage tank are not installed in
place

3. The rolling brush body is entang-
led with hair

4. The float filter is dirty

5. Insufficient battery power

1. Clean the sewage tank

2. Re-install

3. Clean the rolling brush body

4. Clean the filter frame
5. Use the machine after char-

ging

The product
makes abnormal
noise

1. The suction port is blocked

2. The sewage in the sewage tank
has reached the maximum capacity
and the float moves

1. Clean the suction port
2. Clean the sewage tank

The floor brush
doesn't spray
water

1. No water in the water tank

2. The water spray button is not
pressed

3. The water tank is not assembled in
place

1. Add water to the water tank
2. Press the water spray switch

3. Re-install the water tank in
place

Water is sprayed
through the air
outlet

1. After the filtering HEPA is cleaned
and used, it is not air-dried

2. The water in the sewage tank has
exceeded the maximum limit

1. Dry the HEPA filter after use

2. Take out the sewage tank,
drain the sewage and use the
sewage tank

Water is sprayed
through the air
outlet

1. No filter is installed

2. No float is installed

3. The filter is not dried after clea-
ning

4. The sewage tank has reached the
maximum capacity value

1. Install the filter

2. Install the float

3. The filter must be dried after
cleaning

4. Clean the sewage tank
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7. TECHNICAL SPECIFICATIONS

Product reference: 05715

Product: Conga Popstar 29600 Aqua&Collect
Inlet rated power: 215 W

Adapter: 100-240V, 50-60 Hz

Battery capacity: 2500 mAh

Charge time: 5 hrs approx.

Water tank: 400 mL

Sewage tank: 350 mL

Made in China | Designed in Spain

8. DISPOSAL OF OLD ELECTRICAL APPLIANCES

Electronic Equipment (WEEE), specifies that old household
electrical appliances must not be disposed of with the normal
mmmm unsorted municipal waste. Old appliances must be collected
separately, in order to optimize the recovery and recycling of the
materials they contain, and reduce the impact on human health and the
environment.
The crossed out “wheeled bin" symbol on the product reminds you of your
obligation to dispose of the appliance correctly.
Consumers must contact their local authorities or retailer for information
concerning the correct disposal of old appliances and/or their batteries.

KThe European directive 2012/19/EU on Waste Electrical and

9. TECHNICAL SUPPORT AND WARRANTY

This product is under warranty for 2 years from the date of purchase,
as long as the proof of purchase is submitted, the product is in perfect
physical condition, and it has been given proper use, as explained in this
instruction manual.

The warranty will not cover the following situations:

The product has been used for purposes other than those intended for
it, misused, beaten, exposed to moisture, immersed in liquid or corrosive
substances, as well as any other fault attributable to the customer.

Faults deriving from the normal wear and tear of its parts, due to use.
Thewarranty service covers every manufacturing defects of your appliance
for 2 years, based on current legislation, except consumable parts. In the
event of misuse, the warranty will not apply.
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